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WYJASNIENIE TRESCI ]
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn. ,,Budowa boisk sportowych oraz budynku szatniowego przy ul.
Parkowej w Zwoleniu”.

Numer ogloszenia o zamdwieni: 771437-N-2020 z dnia 29.12.2020r.

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
w przedmiotowym postepowaniu, dzialajgc na podstawie art. 38 ust. la i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zamo6wien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1986 z pdézn. zm.) wyjasniam, co
nastepuje:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wymaga wykonania murlaty do polaczenia dzwigara z wiencem?

Przyjeta w projekcie technologia dZzwigaréw Mitek nie ma konieczno$ci stosowania murlaty, wrecz
wskazane jest bezposrednie kotwienia dzwigaréw do wierica. Dodatkowo brak murfaty obniza koszt
Inwestycji.

Odpowiedz:

Wykona¢ zgodnie z projektem.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy zezwoli na wykonie dzwigaré6w z innych przekrojow niz zaprojektowane?
Zaprojektowane przekroje dzwigaréw nie wystepuja w wigkszosci powszechnie na rynku._Zglaszane
uwagi przez producentéw sugerujg brak mozliwosci wykonania dzwigara o takich przekrojach paséw
goérnego, dolnego i skratowania. Lub cena bedzie 2 do 2x5 raz wyzsza niz przy przekrojach w 99,9%
wystepujacych na rynku?. Zasadnym ekonomicznie i logistycznie wydaje si¢ wigc wyrazenie zgody w
tym zakresie.

Odpowiedz:

Dopuszcza si¢ mozliwos¢ wykonania dzwigardw o innych przekrojach, przy zachowaniu technologii
i po sporzadzeniu projektu zamiennego dostarczonego do Jednostki projektowej w celu uzyskania
zgody.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy zezwoli na wykonie dzwigarow z innym skratowaniem niz zaprojektowane?

Zaprojektowane innego skratowania (przy zachowaniu spadku i rozpietosci) umozliwi uzyskanie
bardziej optymalnych pod wzgledem technicznym i ekonomicznym rozwigzan, ktére bedzie
odpowiadato projektowanym obcigzeniom. Zasadnym ekonomicznie i techniczne wydaje si¢ wigc
wyrazenie zgody w tym zakresie.
Odpowiedz:

Dopuszcza si¢ mozliwos¢ wykonania dzwigarow o innych przekrojach i innym skrafowaniu, przy
zachowaniu technologii i po sporzadzeniu projektu zamiennego dostarczonego
projektowej w celu uzyskania zgody.




